



## **В Усть-Лабинском районе проводится проверка по факту причинения телесных повреждений работникам полиции**

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району краевого управления СКР проводится доследственная проверка по сообщению о причинении телесных повреждений работникам полиции при преследовании ими автомобиля.

По предварительным данным, двое инспектором ДПС и участковый уполномоченный полиции осуществляли преследование автомобиля ВАЗ-2106, водитель который по имевшейся информации находился в состоянии алкогольного опьянения и игнорировал требования об остановке. В станице Новолабинской у одного из домов правонарушитель высадил двух пассажиров, а сам продолжил движение. Двое работников полиции стали принимать меры к задержанию указанных лиц. В ответ мужчины причинили телесные повреждения полицейским, вступив с ними в борьбу, после чего один из полицейских произвел предупредительный выстрел в воздух. В это время водитель автомобиля ВАЗ-2106 во время движения допустил ДТП, совершив столкновение с деревом. Преследовавший его инспектор ДПС в целях задержания мужчины применил в отношении него спецсредства, пристегнув наручниками к рулю. После этого правонарушитель, вырвав из салона автомобиля рычаг тучного тормоза, бросил его в полицейского.

В настоящее время следствием проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/890960>